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AreHTCTBO HeaABMXXMMOCTUN PuanTKoHcanT
npennaraeT K NpoLarke YIOTHYI 2X KOMHaTHYO
KBapTUPY, PACMONOXXEHHYIO Ha KOMPOPTHOM
BTOPOM 3TaXKe.

OTnmyHaa NnaHMpoBkKa "6abouka" BKIOYaeT B
cebga gBe N30MMPOBaHHbIE KOMHATbI, KyXHO, CaH
y3en pasfenbHbii. B KBapTUpe BbiMoHEH
KOCMEeTUYECKUIN PEMOHT, okHa NBX, 6ankoH
3acTekneH. OcTtaeTca Bca Mebenb.

XopoLo pa3BuTa MHPPACTPYKTypPa: 5 4eTCKMX
CafoB, OOMH U3 KOTOPbIX MPAMO BO ABOpPeE, ABE
LLIKOJ/bl B COCEeHUX ABOPaXx, Mara3snHbl, anTtexku,
KPYyMHble TOProBble LeHTpPbI, annes BeTepaHos.
Bce LOKYyMeHTbl TOTOBbI K CcOeMKE U MPOoLUn
IOPUONYECKYIO SKCMEePTU3Y.

Hy>xHa nnoTteka? Hawu napTHepbl - BegyLline
6aHKKM OMCKa, MO3TOMY Mbl 0POPMIIFEM UMOTEKY
MO CHUXXEHHbIM CTaBKaM Cpa3sy B HECKOTbKUX
H6aHKax, YTO 3HAYUTENbHO SKOHOMUT Balle BpeMa U
OEeHbrn.

FapaHTUpyeM 6e3onacHoe 1 KoMpopTHoe
COMPOBOXAEHWNE COEKMN.

3BOHUTE U 3aMMUCbIBanTEChb HA MPOCMOTP.




KonnyecTBo KOMHaT: 2
Xwvnaga nnowanb: 29 M2
dTaxK: 2

Twn caHy3na: PaspgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTUYeCKUn
Hanuune mebenu: pa

TN gomMa: NnaHeNbHbIN

Ob6uwaqa nnowanb: 44 M?

Mnowanb KyxHW: 6 M2

STaxken B fome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocToaHMe obbekTa: HOpMasibHoOe
Bua 113 OKOH: BO ABOP M Ha ynuuy







